
ЗАТВЕРДЖЕНО
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

РЕГЛАМЕНТ
проведення Кубку України з го, онлайн (IІІ ранг)

1. Цілі та завдання

Кубок України з го, онлайн (IІІ ранг) (далі-змагання) проводиться з 
метою:

подальшого розвитку го і популяризації його в Україні;
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної 

команди України для участі в міжнародних змаганнях;
підведення підсумків роботи спортивних організацій;
залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом.

2. Строки і місце проведення змагання

Змагання проводяться з 27 по 28 листопада 2021 року онлайн з 
використанням компьютерної техніки на серверах KGS та OGS.

3. Організація та керівництво проведенням змагання

Керівництво проведенням змагання здійснюється Міністерством молоді 
та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією го (бадук, вейчі) 
України (далі - Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагання 
покладається на суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої 
затверджується Мінмолодьспортом.

Головний суддя змагання: Богацький Аркадій Михайлович (суддя 
міжнародної категорії, м. Київ, тел.: +38 050 359 54 43).

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних 
та протиепідемічних заходів під час проведення змагань – Богацький Аркадій 
Михайлович. 



4. Учасники змагання

До участі у змаганні допускаються збірні команди областей України, 
міст Києва та Севастополя, АР Крим, ФСТ, ДЮСШ, спортивних клубів.

Вікові групи учасників змагань – без вікових обмежень.
Рівень допуску до змагання: ІК=100.

5. Характер заходу

Змагання проводиться в особистому заліку, відповідно до Правил 
спортивних змагань з го.

6. Програма проведення змагання

27 листопада 2021 року
09-45 – реєстрація учасників;
10-45 – урочиста церемонія відкриття змагання засобами онлайн зв’язку;
11-00 – початок першого туру змагання.

28 листопада 2021 року
10-00 – початок чергового туру;
18-00 – урочиста церемонія закриття змагання та нагородження 

засобами онлайн зв’язку.
Допускається проведення змагання за умови, що в спортивному змаганні 

братимуть участь не менше 5 спортсменів у кожній спортивній дисципліні.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 
постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно -видовищних заходів" та від 
09 грудня 2020 № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Головного державного 
санітарного лікаря України від 19.11.2020 року № 58 "Про затвердження 
протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період 
карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)".



8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця в змаганні визначаються за найбільшою сумою набраних очок.
Спортсмени, які посіли особисті І, ІІ, ІІІ місця, нагороджуються 

медалями та дипломами Федерації відповідних ступенів.
Учасники грають онлайн на сервері KGS. Резервний сервер у випадку 

технічних неполадок основного - OGS. Всі учасники змагання зобов’язані 
зареєструватись на вказаних серверах перед початком змагання. Ніки 
надаються судді змагання під час реєстрації. Поточна інформація стосовно 
жеребкування розміщується на відповідній гілці форуму УФГО.

Контроль за дотриманням принципів Fair play забезпечують судді, які 
обслуговують проведення змагання.

Під час гри учасники повинні забезпечити:
відеофіксацію екрану та приміщення;
аудіофіксацію;
відсутність будь-яких гаджетів, у тому числі навушників.
При першій вимозі організаторів гравець повинен надати повне відео зі

звуком.
Результат партії зараховується після подання інформації від гравців до 

суддівської колегії. Якщо після завершення туру (і до початку жеребкування 
на наступний тур) гравці не подали результат, то всім спортсменам 
зараховується поразка.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за 
рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь у змаганні надсилаються не пізніше ніж до 
18:00 26 листопада 2021 року шляхом реєстрації у спеціальній темі форуму, 
який знаходиться на сайті Федерації.

До змагання допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений 
строк свою участь. 

Проведення мандатної комісії здійснюється засобами онлайн-зв’язку. 
До мандатної комісії подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом 
керівництва структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, областей, 
міст Києва і Севастополя та лікарем, паспорт (свідоцтво про народження), 
інформація про ніки, зареєстровані на серверах KGS та OGS подаються 
особисто. 

Звіт головного судді змагання, протоколи результатів змагання, заявки, 
надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом від Федерації, у 
паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 42,         



м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на                                                                     
е-mail: correspond@msms.gov.ua. 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, 
кількість регіонів та призові місця надається головним суддею змагання до 
Мінмолодьспорту у день закінчення змагання (не пізніше 8:00 29.11.2021) на 
е-mail: yarik7879@i.ua.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Заступник директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту – начальник відділу 
пріоритетних неолімпійських видів спорту          Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО

Президент Федерації го
(бадук, вейчі) України

_____________ Анатолій ЯЦЕНКО
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